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der Gemeinderatssitzung Nr. 6 vom Dienstag, 14.11.2023,19:00 Uhr
im großen Sitzungssaal der Stadtgemeinde St. Valentin

Anwesende:

Stadträtelnnen:

Gemeinderätelnnen:

Entschuldiflt:

Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-Mayr
Vbgm. Ferdinand Bogenreiter

Andrea Prohaska
Mag. Rafael Mugrauer, LL.B.

Leopold Feilecker
Mag. Andreas Hofreither
Ing. Andreas Pum
Karl Bunzenberger
Bernd Steiner

Martina Wiesinger
Claudia Aufreiter
Susanna Ströcker
Heinrich Ströcker
Karin Stauber
Heinrich Lechner
Waltraud Lorenz
Christa Birmili, BA
Birgit Seiler
Johann Hintersteiner
Christine Pissenberger
Maximilian Nöbauer Mst.
Theresa Purkarthofer
Michael Purkarthofer
Christina Schnetzinger
Matthias Hochmeister, BSc
Karl Tröbinger
Johannes Lugmayr
Sabine Abraham
Ing. Franz Knöbl
Lothar Hasenleitner

GR Ing. Günther Simader-Marksteiner
GR Florian Schnetzinger
GR Ramona Manzenreiter
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TAGESORDNUNG

zur Gemeinderatssitzung Nr. 6, am Dienstag, 14.11.2023,19:00 Uhr

1.) Eröffnung und Begrüßung durch die Bürgermeisterin.
Festlegung der Tagesordnung und Stellungnahme zum Sitzungsprotokoll der
GRS vom 25.09.2023
ÖFFENTLICHER TEIL
ÖFFENTLICHE FRAGEVIERTELSTUNDE
ÖFFENTLICHE EINRICHTUNGEN UND INFRASTRUKTUR

2.) Abschluss einer Benützungsvereinbarung mit der EVN Energievertrieb GmbH
& Co KG
KUNST UND KULTUR

3.) Ankauf eines Tanzbodens für das Valentinum

NICHTÖFFENTLICHER TEIL
ALLGEMEINE VERWALTUNG

4.) Änderung des GR-Beschluss vom 25.09.2023 TOP 29.)
Verleihung des goldenen Ehrenrings der Stadtgemeinde
STADTPLANUNG UND STADTENTWICKLUNG

5.) Abschluss eines städtebaulichen Vertrages
6.) -9.) PERSONELLES

ALLFÄLLIGES

1.) Eröffnung und Begrüßung durch die Bürgermeisterin.
Festlegung der Tagesordnung und Stellungnahme zum letzten
Sitzungsprotokoll der GRS vom 25.09.2023

Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-Mayr begrüßt die Anwesenden zur
6. Gemeinderatssitzung in diesem Jahr und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-Mayr entschuldigt den Gemeinderat
Ing. Simader-Marksteiner Günther, Gemeinderat Florian Schnetzinger und
Gemeinderätin Ramona Manzenreiter.

Zum Protokoll der GRS Nr. 5 vom 25.09.2023 gibt es seitens der Fraktionen SPÖ,
ÖVP, FPÖ und der DIE GRÜNEN keinen Einwand, somit gilt das Sitzungsprotokoll
als genehmigt.

Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-Mayr begrüßt die zahlreichen
Besucher.

ÖFFENTLICHER TEIL

ÖFFENTLICHE FRAGEVIERTELSTUNDE

Leeb Waltraud
* Beanstandet, sowie in den vorigen Sitzungen, den Taxizuschuss zur
Tagesbetreuung nach Ernsthofen. Die Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-
Mayr erklärt dazu, dass diese Thematik mehrmals in diesem Rahmen besprochen
wurde und der Beschluss über den Zuschuss bindend ist, weiters ersucht die
Bürgermeisterin die Möglichkeit der Frageviertelstunde konstruktiv zu nutzen.
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Wintersberger Thomas
* Bedankt sich im Namen der Bürgerinitiative gegen AMAZON vorab für die
Ablehnung des Vertrages. Er ist sich sicher, dass dies die beste Entscheidung für
St. Valentin und seine Bürger ist.
Die Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-Mayr wird dies vorab noch nicht
kommentieren, da die Entscheidung erst im nichtöffentlichen Teil der
Gemeinderatssitzung fallen wird. Sie kann nur dazu sagen, dass die Fraktion der
SPÖ die Ablehnung nach Prüfung derVertragsdetails im Ausschuss bekannt
gegeben hat.

Spanyar Peter FF-St. Valentin
* Möchte sich bei der Stadtgemeinde, besonders bei GR Birgit Seiler und GR
Johannes Lugmayr für die gelungene und erfolgreiche Abhaltung des
Zivilschutztages bedanken. In diesem Zusammenhang möchte er auf den Blaulicht-
Ball, welcher am 18.11.2023 um 20:00 Uhr im Valentinum, stattfindet aufmerksam
machen. Die Einnahmen kommen den Valentiner Blaulichtorganisationen zu Gute. Er
lädt alle Anwesenden dazu herzlich ein.

Die Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-Mayr dankt der Feuerwehr für
das Engagement und steigt in die Tagesordnung ein.

ÖFFENTLICHE EINRICHTUNGEN U^^^^^^^^

2.) Abschluss einer Benützungsvereinbarung mit der EVN Energievertrieb
GmbH & Co KG

Vizebürgermeister Ferdinand Bogenreiter
Abschluss einer Vereinbarung über die Grundbenützung zwischen der
Stadtgemeinde St. Valentin, Hauptplatz 7, 4300 St. Valentin, und richtigerweise mit
der Netz Niederösterreich GmbH, EVN Platz, A-2344 Maria Enzersdorf, anstatt der
EVN Energievertreib GmbH & Co KG betreffend der 20-KV-Abzweigung Neu-
Rubring - siehe Beilage 1 .

Antrag:
Vizebürgermeister Ferdinand Bogenreiter stellt den Antrag an den Gemeinderat, die
Vereinbarung über die Grundbenützung mit der Netz NO GmbH wie vorgetragen,
zu beschließen.

Hierüber lässt die Vorsitzende abstimmen.
Beschluss:
einstimmig angenommen

KUNST UND KULTUR

3.) Ankauf eines Tanzbodens für das Valentinum

STR Leopold Feilecker
Auftragsvergabe an Fa. Tüchler Bühnen- & Textiltechnik, Rennbahnweg 78, A-1220
Wien, gemäß Angebot vom 09.1 1.2022 betreffend des Kaufs eines Tanzbodens für
das Valentinum in der Höhe von EUR 27.500,00 inkl. Usf..
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Die Bedeckung der überplanmäßigen Ausgabe erfolgt - bedingt durch die
Rechnungslegung im Jahr 2024 - durch das erhöhte Haushaltspotential aus dem
Jahr 2023

Es entsteht eine Diskussion mit Wortmeldungen von GR Johannes Lugmayr, STR
Ing. Andreas Pum, GR Karl Tröbinger, Bürgermeisterin LAbg. Mag. Kerstin Suchan-
Mayr, STR Leopold Feilecker und STR Mag. Rafael Mugrauer.

Antrag:
STR Leopold Feilecker, stellt den Antrag an den Gemeinderat, den Kauf bei der Fa.
Tüchler Bühnen- & Textiltechnik, 1220 Wien wie vorgetragen, zu beschließen.

Hierüber lässt die Vorsitzende abstimmen.
Beschluss:
2 Stimmenenthaltungen durch die Fraktion der FPÖ
mehrheitlich angenommen

ALLFÄLLIGES

GR Johannes Lugmayr
* bedankt sich im öffentlichen Teil bei allen, die sich gegen eine Betriebsansiedlung
der Fa. AMAZON in St. Valentin engagiert haben.

Vbgm Ferdinand Bogenreiter
* bedankt sich bei STR Mag. Rafael Mugrauer für die hervorragende Arbeit, die
kompetente Prozessbegleitung und für professionelle Herangehensweise bei den
Verhandlungen über den vorliegenden, städtebaulichen Vertrag - AMAZON.

STR Steiner Bernd
* bedankt sich ebenfalls bei allen, die sich gegen eine Betriebsansiedlung der Fa.
AMAZON in St. Valentin engagiert haben. GR Johannes Lugmayr und er haben im
Anschluss der GRS beim GH Philipp einen Tisch reserviert.

STR Ing. Andreas Pum
* Vermisst eine demokratiepolitische Vorgehensweise und war verwundert, die
Entscheidung der Mehrheitsfraktion aus den Medien zu erfahren.
Die OVP wird sich der Stimme enthalten, es wird aber natürlich keinen
Fraktionszwang geben. Der Entscheidungsprozess ist durch die Entscheidung der
Fraktion der SPÖ ad absurdum geführt worden.

STR Mag. Rafael Mugrauer LL.B.
*Der damalige Grundsatzbeschluss war zu keiner Zeit eine Zusage zu einer
Ansiedelung. Der städtebauliche Vertrag wurde bis zuletzt verhandelt, somit konnte
innerparteilich erst kurzfristig demokratisch darüber abgestimmt werden. Mit den
Projektbetreibern gab es eine sehr konstruktive Gesprächsbasis - die mögliche
Entscheidung wurde den Projektbetreibern mitgeteilt, welche sich -trotz Ablehnung
- für die konstruktive Herangehensweise bedankt haben.

UGR Johann Hintersteiner
* bedankt sich bei seiner Fraktion für die ablehnende Entscheidung.
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Keine weiteren Wortmeldungen.

Die Bürgermeisterin verabschiedet sich von den Zuhörern.

Ende der öffentlichen Gemeinderatssitzung: 19:33 Uhr

Die Bürgermeisterin:

r\

Der^tadtrat:

'^lll^^-
/Der Stadtrat:
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'VUIAA 101̂ li
Die Protokollführerin:
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Der Stadtrat:

Der Gemeinderat:

Sämtliche Personenbezeichnungen sind geschlechtsneutral!


